
„Örmény identitástudat vagy identitászavar" címen tart előadást - a szerk. megjegyzése)

******
Új év kezdete, új lehetőségek hajnala

Európai Unió. Sokat hallunk róla és mégis keveset tudunk róla. Különösen keveset arról, hogy
milyen  változásokra,  esetleg  javulásra(?)  számíthatunk  a  kisebbségi  területen,  hiszen  még
csatlakozó hazánk érdekérvényesítése, jogai biztosítása sem megy zökkenőmentesen.

Mi lesz a kisebbségekkel? Még itthon sincs minden rendben a kisebbségi jogok biztosítása
terén.  Hiszen  még  az  is  előfordulhat,  hogy  nem minden  kisebbség  vehet  részt  a  róla  szóló
törvények előkészítésében.

Amikor  emberi  mulasztáson  is  múlhat  a  kisebbségi  jövő  minősége.  Amikor  egyesek  még
mindig merik kinyilatkoztatni, hogy például ki lehet, és ki nem lehet örmény Magyarországon. És
kapnak  is  hozzá  médianyilvánosságot.  Amikor  arról  akarnak  dönteni  a  fejünk  felett,  hogy
kisebbségi  választói  névjegyzéket  kell  összeállítani,  hogy  csak  a  névjegyzékben  szereplő
szavazhasson a kisebbségekre.

Pedig még élnek azok az emberek, akik a bőrükön tapasztalhatták, mit jelent regisztráltnak
lenni. Amikor a családok máig siratják elpusztított, tönkretett, elüldözött szeretteiket. Amikor a
demokrácia fedőnév alatt történik mindez. Amikor alapvető emberi jogokról beszélünk. Amikor a
bűnözőnek több joga van, mint a potenciális áldozatnak, a tisztességes embernek. Amikor még
mindig  nem  az  számít,  hogy  a  kisebbségi  közösség  életében,  a  kulturális  autonómia
megteremtésében ki és milyen tevékenyen vesz részt, miként őrzi kultúráját,  hagyományait,  s
örökíti át, menti meg az évezredes, évszázados emlékeket, szellemit, tárgyit egyaránt...

Élő-e a  közösség,  vagy csak  lajstromadat,  statisztikai  szám? Egyáltalán,  még mindig lehet
nagyokat blöffölni, retorzió nélkül.

Ahol a törvény előtt  még mindig nem mindenki egyenlő,  ahol  még mindig van személyre
szabott igazságszolgáltatás.

Mi  európaiak,  ha  csatlakozunk,  megmaradunk-e?  Különösen  mi  erdélyi  örmények,  így
kettészakítva.  Tudunk-e  továbbra  is  segíteni  Erdélyben  maradt  nemzetfeleinknek,
magyarörményként, magyarként?

Egyelőre megválaszolhatatlan kérdések. Egyelőre csak reménykedhetünk.
Tennünk kell a dolgunkat továbbra is, mint eddig, de nagyobb összefogással. Hagyományaink,

kultúránk,  múltunk  megmaradásáért,  jövőnk  biztosításáért,  az  egyre  inkább  pénzorientált,
devalválódó értékrendű világban is. Keresztény normáink alapján.

dr. Issekutz Sarolta 
elnök EÖGYKE
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Mi történik országos szinten az örmény kisebbségnél?

Az Országos Örmény Önkormányzat értesítette szerkesztőségünket, hogy id. Aján Gergely 2003. 
december 5-én lemondott az országos elnöki tisztségről. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális
Egyesület frakciója az országos elnöki funkcióra - egyhangú határozatával - Lányi Zsolt 
képviselő urat jelölte. Határozatát a koalíciós partner „függetlenek csoportjá"-nak megküldte. 
Megállapodás hiányában jelenleg koalíciós válság alakult ki az országos örmény 
önkormányzatban.


